
Хроника

Црвене линије Москве у вези са Украјином су одавно дефинисане. Причати о
њиховом разјашњавању је смешно, рекао је министар спољних послова Руске
Федерације Сергеј Лавров у интервјуу за ОТР.

  

  

"Дипломатија мора бити принципијелна и јасна у погледу својих циљева. Сада су неки
званичници Европске уније почели да говоре: 'Хајде да видимо. У неком тренутку, не
сада, али касније, мораћемо да разговарамо са Русијом како бисмо разјаснили њене
црвене линије и показали своје'", навео је Лавров.

  

Према његовим речима, ово је једноставно неозбиљно и "уопште није дипломатија, већ,
донекле, расизам, који предвиђа омаловажавајући став према партнеру".

 1 / 4



Хроника

  

"Говорити да треба да разјасне наше 'црвене линије' је смешно. Оне су одавно
дефинисане. А сугерисати да Европска унија жели да разјасни сопствене 'црвене линије'
у овој ситуацији нам није занимљиво, јер је Европска унија била активни учесник у
споразумима за решавање мајданске кризе у Украјини у фебруару 2014. године", оценио
је Лавров.

  

Говорећи о Сједињеним Државама, руски министар је приметио да је Вашингтону
стало само до своје добробити. Спремни су да је бране "пучевима, отмицама, па чак
и атентатима на шефове држава".

  

"Последице онога што наше америчке колеге раде, у овом случају, заједно са
Израелцима, су изузетно тешке", изјавио је руски министар спољних послова.

  

Сједињене Државе су, према речима Лаврова, поздравиле маргинализацију Русије на
глобалним енергетским тржиштима и настављају то да раде. Међутим, Вашингтон мора
да узме у обзир интересе Русије како би се постигла обострано корисна сарадња,
поручио је.

  

"Ако смо спремни да реализујемо обострано корисне пројекте на нашој територији и да
Американцима пружимо оно што их занима, узимајући у обзир наше интересе, онда би
требало узети у обзир и наше интересе. Још увек не видимо да се то дешава", рекао је
Лавров.

  

САД одсекле Европу, Немачка понижена

  

Говорећи о поступцима САД, навео је да се "историја понавља у виду фарсе", а да сада
пролазимо кроз етапу у којој се враћамо временима када није постојало никакво
међународно право.

  

Сједињене Америчке Државе су званично изјавиле да им нико не говори шта да раде и
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"категорички одсекле Европу", оценио је Лавров.

  

"Давно, када се градио 'Северни ток', Американци су се залагали да Европа одустане од
њега. Сада се испоставља да је Европи ускраћен 'Северни ток'. Немачка је понижена.
Сви то разумеју. Какав је резултат?", упитао је Лавров.

  

  

  

Сада се Мађари и Словаци боре "зубима и ноктима", бранећи своје интересе у очувању
јефтине, доступне енергије као покретачке снаге својих економија, напомиње шеф руске
дипломатије.

  

"И говоре им: не, купујте је по двострукој цени јер Русија мора бити 'кажњена'. Ово није
приступ међународним односима. То је покушај повратка у колонијалну еру. Европа сада
управо то ради, приморавајући Мађарску, Словачку и све друге 'дисиденте' да
једноставно слушају оне који одлучују у Бриселу, упркос томе што никада нису нигде
изабрани, за разлику од националних влада", објаснио је Лавров.

  

Русија има два савезника – војску и морнарицу

  

Русија је јака духом и богата природним ресурсима и научним потенцијалом, рекао је
министар спољних послова Сергеј Лавров.

  

"Морамо бити јаки. Русија је веома јака земља. Јака духом. Најјача земља по својим
природним ресурсима и научном потенцијалу. Само треба да будемо у стању да све то
преточимо у технологије које би данас биле на највишем нивоу", рекао је руски министар.

  

Према његовим речима, руска дипломатија жели да створи услове у којима би Русија
постала лидер у вештачкој интелигенцији. Министар је цитирао руског председника
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Владимира Путина, који је раније изјавио да "ко год постане лидер у вештачкој
интелигенцији, биће лидер у свету".

  

Говорећи о руским савезницима, Лавров је напоменуо да их има само два.

  

"Још од времена Руског царства, схватали смо да Русија има само два савезника – војску
и морнарицу. Сада то укључује и Ваздухопловне снаге, не можемо их игнорисати. Имамо
и нове снаге беспилотних летелица. Дакле, наши савезници ће се повећати", изјавио је
руски министар спољних послова.

  

(РТ Балкан)
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